

李乘德因「男主內」被嘲「軟飯王」

胡杏兒發文護夫：他生意成功可隨時退休



杏兒近年常北上工作。

胡杏兒為丈夫Philip誕下3子，杏兒在成為人妻人母後依然熱愛演藝事業，近年更積極北上追夢，因此湊仔重任暫需交託給丈夫，但「女主外，男主內」的方式卻引來一些網民的嘲諷。Philip日前在社交平台上載和長子Brendan及次子Ryan的「家庭裝」合照，豈料有網民竟留言：「你真係世紀軟飯王，犀利過袁偉豪。日日嘍度湊仔玩樂，老婆就生仔前後都要嘍內地辛苦拍戲。陰功。慘過生仔機器，又要生又要為生活拚搏。你問酒吧去咗邊？」

李乘德是數間公司老闆

面對外間的閒言閒語，Philip展現極高EQ，氣定神閒回應網民質疑，表示他用心工作幾十年，現在有幾間公司，雖然員工只是幾十人，但幸運地今年生意不俗，可以有少許時間陪伴小朋友。他又希望對方明白家庭和朋友是最重要的，至於他的酒吧仍在，叫對方得閒可以去飲杯嘢，他請！

對於老公被網民留言中傷，杏兒忍不住用英文發長文挺他，她表示自己以前忽略過看到的任何評論或意見，而今次她發文不是為回應任何特定的評論，而是為了回應之前見到的一些留言意見，她認為現在是時候作出回應。她表示老公以前在社交媒體上從不高調，但為了保護她及他們的家人，他決定公開他的社交平台，向支持他們的人展示他們做的事情；而他不多談論工作，是不想讓他的同事受到不公平的曝光，但自己可以向大家保證，丈夫多年來一直努力工作，養家糊口，現時他的生意亦成功地建立起來，亦容許他有更多的家庭時間（尤其是在夏季），所以如果老公不想去上班，他真的可以，不是因為她，而是他歷年來，包括在認識她之前，他在事業上已付出不少心機和努力。

感激丈夫支持發展事業

對於丈夫花時間湊仔，是因為丈夫知道太太一直在內地工作，杏兒認為並非一切都與金錢有關，但對於老公支持及讓她追求自己的事業，她是感激不盡，亦覺得好幸運有機會去證明自己的價值和追夢。她認為大家都應該支持和尊重在任何行業努力工作的女性和男性。她又提醒網友去別人社交平台留言時要尊重他人，如果保持積極和快樂心態，生活中也會有好事發生。Philip亦以英文留言給老婆：「感謝李太太，自從你同我一起之後，你的英語更好！」



李乘德在社交平台不時分享他湊仔的溫馨相。網上圖片

香港文匯報訊 胡杏兒和老公李乘德(Philip)於2015年結婚，迄今育有3子，一家五口生活幸福美滿。不過日前Philip在社交平台貼出他湊仔的溫馨相，卻遭網民留言嘲諷他為「世紀軟飯王」，他除了親自留言回應指他用心工作幾十年，現經營幾間公司，生意不俗，所以可以有時間陪伴小朋友，杏兒亦挺身用英文發長文支持老公，直言他隨時可以不必工作。

杏兒為李家誕下3子。網上圖片



入圍亞姐上遊艇騷泳裝 佳麗梁欣娟否認做第三者



15位穿上泳裝的佳麗登上遊艇。

香港文匯報訊(記者李思穎)《亞洲小姐競選2021》將於9月25日舉行，昨日大會安排18位入圍佳麗登上遊艇出海拍攝外景，其後遊艇特別於中環公眾碼頭泊岸，再安排一眾佳麗在岸上見傳媒，但1號記樂詩、2號謝雨倩和7號姚琰欣3位佳麗因病缺席未能齊人，結果只得15位佳麗以比堅尼泳裝出現，現場吸引20多位「龍友」舉機拍照。



左起：林海茵、吳穎衡、孫伊、梁欣娟昨日成為傳媒焦點。

佳麗們穿上泳裝後身形無所遁形，大致都平均見得人，但見3號林海茵的泳衣似乎不稱身有「離單」現象兼有小肚腩，她自言上圍有35D，大會提供泳衣尺碼太細，而且只得一個尺碼無得選擇，故此有「離單」現象，為免走光已盡量束緊一些。說到左腳腳趾上膠布，惹來紋身疑雲，她解釋因日前隨大隊去宿營，不幸遭蚊叮，因太痕癢而抓損皮膚，也擔心會留下疤痕。說到她有「小肚腩」，她指剛吃完東西，但已準備瘦身進食營養餐，戒掉澱粉質和做運動，希望減走肚腩，同時也有做緊緻療程修尖下巴，以最佳狀態出現。

17號梁欣娟被網民放上她與一位男士的合照，指她是「小三」破壞別人婚姻兼曾在夜總會工作，對此，她一概否認，坦言最初為傳聞感不快，另一角度去想會多謝她製造多一單新聞，又強調合照中的男性朋友是單身，造謠者不僅誣蔑她，還令相中男士聲譽受損，問她是否得罪人？她謂：「也不清楚，只知該位網民之後繼續留言攻擊我和另一位佳麗姚琰欣，總之清者自清，問心無愧。」目前專心參賽的她，最著緊是管理好身材，目標是腰圍再減一吋至24.5便理想。

吳穎衡身材最有睇頭

被指上圍最澎的8號吳穎衡多謝大家，謙稱其他佳麗都好犀利，她表示對參賽有信心，但不僅是着重身材，其他地方都要努力。說到現場大批「龍友」，她表示不覺尷尬，有人欣賞反而開心。來自四川成都的10號孫伊身材瘦削，上圍平平無奇，問到會否增肥，她以普通話回答：「平時做模特兒都會保持好身材，有肚腩便不好看，所以經常做運動又跑步，也有試過增肥，平日吃很多，可是因工作太忙經常忘記進餐。」

TVB推出新綜藝節目 逾10男女藝人水上混戰



陳嘉桓大騷本錢。

香港文匯報訊(記者李思穎)自從曾志偉及王祖藍上場無綫後，近月在綜藝節目進行多方面革新，繼《好聲好戲》、《盛·舞者》、《明星運動會》、港姐真人騷《We Miss Hong Kong STAY-cation 晉級賽》後，一共四集的全新綜藝節目《開心大綜藝之暑假玩到盡》亦將於本週日推出！

《暑假玩到盡》每集至少請來10名藝人擔任嘉賓，接受主持人林盛斌(bob)及區永權設計的各項古惑水上挑戰，四集的水上遊戲亦會有一定程度變化，更會加插小遊戲，讓負方有「鋪翻身」的機會。首集嘉賓個個皆是玩得之人，有黃美棋、陳嘉桓、蔚雨芯、游嘉欣、林秀怡、羅毓儀、黃婧靈(前名：黃凱儀)、郭子豪、楊潮凱、霍威廉以及周志康。觀乎眾人的水着Look，女子組以陳嘉桓、蔚雨芯及林秀怡身材最有睇頭，美琪亦不輸蝕，其泳衣的綁繩設計相當有心。至於男子組的水着造型亦競爭激烈，楊潮凱與郭子豪的超級麒麟臂均十分吸睛。據知，一眾藝人會分成兩組進行男女水上混戰，四名男藝人將分成兩組並擔任隊長，女藝人則透過玩遊戲決定能否加入水隊。

伍，最終子豪及志康隊成功吸引更多女組員埋身，熱身賽先贏1 Round!



郭子豪、周志康與女組員信心十足。



霍威廉、楊潮凱、黃婧靈、羅毓儀和游嘉欣一組。

港姐真人騷首播 張秀文呻被人「欺凌」

香港文匯報訊(記者李思穎)港姐真人騷《We Miss Hong Kong STAY-cation 晉級賽》前晚首播，節目甫開始即由師姐、師妹輪流剖白對「港姐」的看法，何依婷幽默地指不少人覺得香港小姐「淨係講多謝」，一眾候選佳麗即場示範齊聲講「多謝」，場面搞笑。眾佳麗分組前，需經歷限時20分鐘的變裝環節，並以自選服裝踏上舞台自我介紹；

裝扮方面，以有「翻版馮盈盈」之稱的余詠童最反傳統，選擇以白色球鞋配搭便裝出場的，獲師姐兼司儀陳凱琳大讚：「我都要界個Like你」。被指樣貌韓味濃以及酷似張寶兒的葉靖儀，令師姐們一度爭崩頭，向海嵐與朱晨麗為了爭贏水師妹，不惜搞笑謂：「我哋兩個冠軍人馬，一定會將經驗話你知點樣成為香港小姐冠軍。」此話一出，即觸動2010年香港小姐亞軍得主張秀文，她隨即幽默地扮慘大叫：「唉！我被人Bully(欺凌)呀！」娛樂性十足。



向海嵐與朱晨麗同屬港姐冠軍。



張秀文笑晒幽默本色。

有線直播東奧獲好口碑 繼續投放資源播體育賽事

香港文匯報訊(記者阿祖)有線電視、香港開電視直播「2020東京奧運會」收視創新高，為慰勞所有台前幕後，已一連兩日在酒店舉行慶功宴。有線寬頻通訊有限公司財務總裁郭子健昨日於第二場慶功宴上表示，節目獲得市民大眾認同，也為整個團隊感到開心和鼓舞，也多謝政府今次購入東奧播映權，讓熱愛運動的香港市民都能收看到賽事，而有線電視亦會一直投放資源在體育賽事上的方針也不會改變，未來不論播放本地或海外的賽事，也希望能夠做得更好。問到可希望政府購買3年後的巴黎奧運播映權，繼續提供各電視台播放？郭子健認為這對香港是好事，廣大市民可透過各大電視平台去支持香港運動員，是對運動員一個很大鼓勵的做法。對

於今次各項運動直播也獲得好口碑，他表示最重要是香港運動員表現出色，帶動到香港市民全力支持。此外，外事顧問曾醒明補充，奧運結束後，已有不少評述員主動跟有線表示希望未來想再繼續合作。

昨日慶功宴上，麥貝夷、黃澤鋒及李龍基等獲邀出席，其中麥貝夷表示近期集中重整其網店及網上英文教學頻道，另下月將會派新歌，而對上一次出歌已在5年前，今次很開心可以參與製作，她說：「之前我情緒陷入低潮，所以想將這歷化成歌曲，從中發放正能量。」她透露過去自我價值觀不高，但經過治療，學會方法去面對自己，令她重新感覺人生仍有很多的可能性。



奇妙電視董事總經理陳永孫(左)和有線寬頻財務總裁郭子健出席慶功宴。



麥貝夷近期集中重整其網店及網上英文教學頻道。